



В Новочебоксарске заключенный, трудоустроенный в местах лишения свободы швей-мотористом, осужден за то, что укусил сотрудника колонии за палец

Новочебоксарским городским судом вынесен приговор в отношении 26-летнего ранее трижды судимого заключенного исправительной колонии №3 УФСИН России по Чувашской Республике, трудоустроенного в местах лишения свободы швей-мотористом. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 321 УК РФ (дезорганизация деятельности учреждения, обеспечивающего изоляцию от общества). С учетом неотбытой части наказания по предыдущему приговору суда ему назначено наказание в виде 5,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима. Следственным отделом по городу Новочебоксарску СУ СКР по Чувашии и судом установлено, что днем 1 декабря 2013 года в городе Новочебоксарске во время поименной проверки осужденных в производственной зоне исправительной колонии №3 УФСИН России по Чувашской Республике было выявлено отсутствие заключенного, который был трудоустроен в цех №2 указанного учреждения швей-мотористом. В последующем он был обнаружен на своем рабочем месте, и при виде сотрудников колонии начал нервничать и резко убрал руку от уха. Поскольку с учетом поведения заключенного имелись основания полагать, что при нем могут находиться запрещенные предметы, надзиратель стал его обыскивать. Осужденный в ответ на правомерные действия сотрудника колонии стал сопротивляться, а когда в отношении него был применен силовой прием, укусил надзирателя за палец до крови. Тем не менее действия злоумышленника были пресечены, а в ходе личного обыска при нем в носке на левой ноге был обнаружен мобильный телефон, который был изъят. Приговор суда не вступил в законную силу.

11 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/688230>